

La Voz de Menorca

Número suelto . . . 10 céntimos
Número atrasado . . . 20

DIARIO REPUBLICANO

Año XVIII -- Número 6300

Suscripción . . . En la Isla, al mes . . . Ptas. 2'00
Resto de España . . . 3'00
Extranjero, al año . . . 50'00

MAHÓN, JUEVES 22 MAYO 1924

Redacción y Administración:
CALLE NUEVA.—Teléfono 160

PARIS AL DIA

La revancha democrática

13 Mayo.

Hace dos meses titulé la entrevista con el caudillo radical Eduardo Herriot: «Hablando con el futuro presidente del Consejo de ministros...» A estas horas es imposible verle. Las deliberaciones que, durante la mañana de hoy, se llevan a cabo en el palacio del Eliseo, le encierran en un mutismo completo. La batalla ha cesado; el momento de las responsabilidades comienza. En casa de Painlevé, la misma reserva. La rue Singer, en pleno París antiguo, refugiada como un misterio entre la calle del Sena, que guarda su aspecto provinciano de la época de Voltaire, y el animado Bulevar de Saint Michel, por cuyas aceras han desfilado tantas generaciones de estudiantes del mundo entero. Es en esta calle que tiene su piso el matemático ilustre y radical empedernido, hombre de combate y cosa rara, que los mismos adversarios reconocen, hombre de buena fé, de excesiva buena fé.

Solito contra Daudet, su enemigo mortal, le ha ganado por más de cuarenta mil votos. Herriot, en la ciudad de Lyon, que administra como alcalde desde hace tantos años y que le debe su prosperidad y su renombre mundial, sale elegido por más de cien mil votos.

Briand, que supo más que Millerand y Poincaré, de donde venía el viento, triunfa en su buena ciudad de Nantes con sus más fieles amigos.

El mal del doctrinarismo

De los caudillos socialistas moderados, triunfa Leon Blum, hombre culto, crítico teatral y literario de renombre y hombre rico, por añadidura. De buena gana, se prestó a coaligarse con las izquierdas republicanas. En cambio, Bracké, helenista distinguido, es el doctrinario intransigente y no quiso, en el tercer sector de París, el más peligroso, aliarse con las izquierdas. Le cuesta el acta y tiene la culpa de la derrota del venerable Buisson. El doctrinarismo excesivo lleva a estas consecuencias. La batalla era formidable por sus consecuencias mundiales. Bracké no vio más que la doctrina socialista y perdió de vista el mundo. Este punto flaco de los socialistas «pur sang», de los Carlos Marx, Bebel y hasta el mismo Jaurés. Esta doctrina intransigente inspiró la política estéril de los Pablo Iglesias en España, de los Turati en Italia, que no les ha impedido pactizar con los peores enemigos de la democracia. ¡Han pagado cara su fidelidad al dogma, mientras Vandervelde en Bélgica, Ramsay Mac-Donald en Inglaterra, Blum y Paul-Boncour en Francia, aceptando el gobierno burgués y colaborando con él, han hecho trizas la dictadura!

La derrota de los comunistas

Los caudillos radicales y socialistas no se dejarán intimidar por la minoría de veinte y cinco comunistas que han creado las últimas elecciones. Carecen los comunistas de hombres de valía; no figura entre ellos ninguna personalidad capaz de destacarse y hasta su jefe, Cachin, resulta más pequeño que nunca, por su subordinación sin límites a Moscú y su nuncio en París el judío Liptchitz, que firma con el nombre de Souvarine.

¡Sacar veinte y cinco actas, habiendo presentado en toda Francia, más de mil candidatos! Sin las afueras de París, integradas por los ricos obreros comunistas que trabajan en la capital y

poseen en el campo una casita y un jardín «de su propiedad», el comunismo no hubiera sacado más de quince diputados.

No; no han sido las elecciones de Alemania, en que triunfaron ultranacionalistas y ultracomunistas. En Francia, los realistas y los comunistas han sido derrotados ignominiosamente. Vuelven al poder los legisladores de 1914—el parlamento denominado la «chambre de Caillaux».

Esta es la realidad que no tratan de disimular los grandes periódicos de París. La orientación es puramente izquierdista, anticlerical y pacifista, conforme a las tradiciones revolucionarias de Francia.

La opinión del extranjero

¿Qué dice el mundo? Los banqueros de Morgan, que habían hecho un buen negocio con Poincaré viniendo en ayuda del franco, temen una política demagógica en materia de impuestos y hacen subir el dólar y la libra, como si Briand, Bourgeois, Herriot, Painlevé y Blum, no fueran tan franceses como el mismo Poincaré. Al tomar el poder las izquierdas, se preocuparán, no de descargar los impuestos, sino de adaptarlos a las economías que se llevarán a cabo en otro orden. La política exterior no cambia, porque hay faltas que no se borran en veinticuatro horas sin perjudicar al país. Pero tanto con Briand, como con Herriot y Painlevé, Mac Donald encontrará colaboradores y amigos.

¿Habéis oído los gritos de alegría de la Prensa liberal inglesa? Lloyd George entona un himno a la Francia revolucionaria, y el «Daily News», el «Daily Express», el mismo «Times» tan circunspecto, no vacilan en cantar victoria.

La ceguera de un gran gobernante

¿Cómo es posible que lo que todo el mundo sabía no lo haya visto por entero Poincaré? En su última formación de ministerio le dió un tinte izquierdista, pero obligado por Millerand tomó partido por el Bloque Nacional. Hoy se encuentra con que el país, casi unánime, reclama un cambio de política; no se inspira, como temía, en el régimen dictatorial de Italia, que detesta profundamente, y reclama el método

político que imponga la paz y restablezca el prestigio democrático de Francia, que influye tanto en los destinos de Europa. A fuerza de pregonar que Francia era militarista o imperialista, muchos países abandonaban la senda de la libertad. Salvo París, su jeto a la influencia de la gran Prensa ministerial, Francia entera grita: ¡Viva la República democrática!

Describimos el entusiasmo que reina en todo el país, resultaría tarea inútil entre la opinión y su parlamento. Los que juzgaban Francia según su Gobierno, se equivocaban, y pasaba uno por un afrancesado ridículo sosteniendo que el sentir del país era contrario diametralmente a los actos del Gobierno.

Son las once de la mañana. En una terraza de un café de los grandes bulevares, inundados de sol, trato de leer el fajo de periódicos. Dos españoles se sientan a mi lado y perturban con sus comentarios en castellano la observación de la multitud y el estudio de la Prensa. Complacientes repiten lo que dice el «Gaulois», lo que cuenta el «Figaro», lo que murmura el «ECHO de París», lo que dicen los muertos contra el pueblo vivo y sano, que ha votado con orden una verdadera revolución política. Al oírlos, continúa reflexionando en sus palabras, inspiradas por una Prensa que no representa a nadie, la imagen de una Francia que las elecciones del domingo desvanecen para siempre. Hablan y se complacen de la baja del franco, hablan... y olvidan que, en estos mismos momentos, Millerand y Poincaré, en un salón del Eliseo, más allá de la Madelaine, toman acuerdos importantes.

Poco más o menos se sabe lo que piensa el Presidente de la República; que hay que hacer frente a la ola roja y samir a sus jefes al escollo del poder. Se sabe que Poincaré quería dimitir anoche mismo, a su regreso de París.

A mi lado se comenta lo que dicen el «Daily Mail» y el «Morning Post», periódicos reaccionarios, el «Corriere d'Italia», órgano fascista, y la «Volkische Deutsche Zeitung», periódico de Ludendorf. Sombríos pronósticos, argumentos de desespero, todo lo que

TEATRO PRINCIPAL

TEMPORADA DE CINE

Jueves día 22 de Mayo de 1924.

A las 6 y media y a las 9 y media (Con Sexteto).

— José de Canaán —

(JOSE, ANTE FARAON)

GRAN VISION ARTISTICO RELIGIOSA

La mayor grandiosidad presentada en película hasta la fecha.

Completarán el programa la película EL CAMPEON DE GOLF por Fatti.

Próxima semana: GLORIA FATAL.

Gari- Uset Gari- Uset Gari- Uset

— Cine España —

Jueves día 22 de Mayo de 1924.— A las 9 y media.

LO MEJOR EN CINEMATOGRAFIA

ESTRENO del último capítulo de la estupenda novela editada por la casa Pathé.

— V I D O C Q —

Éxito colosal de este salón como demuestran los aplausos con que han sido premiadas las proyecciones de los capítulos anteriores.

En el último capítulo de la extraordinaria película

— V I D O C Q —

la acción adquiere mayor intensidad, la trama novelesca adaptada a una realidad encantadora es por todos conceptos digna del mayor aplauso y lo mismo la labor inteligente de RENE NAVARRE y la bellísima ELMIRE VALTIERRE, protagonistas de la obra.

Completarán el programa la siempre amena e interesante REVISTA PATHE y la muy cómica TROMPICON ES BUEN MODISTO.

— SALON VICTORIA —

Viernes día 23 de Abril de 1924.— A las 9 y media de la noche.

Inauguración de las VELADAS de MODA con SEXTETO y JAZ-BAND.

ESTRENO de la preciosa película de la casa Gaumont, titulada

EL VALOR DE LAS ALMAS

Drama fuerte de trama novelesca e interesantísima que interpreta magistralmente la eximia actriz de la «First National», NAOMIE CHILDERS.

Estreno de la primera parte de la curiosísima cinta titulada

EN EL CORAZON DEL AFRICA SALVAJE

Costumbres indígenas. Fieras exóticas. Grandes cacerías

Sábado y domingo, a las 9 y media, el mismo programa y después de la sesión del domingo

GRAN BAILE GRATIS

Aviso importante.—Después de haber actuado en uno de los mejores teatros de Barcelona, con éxito jamás superado por ninguna atracción, emprende la grandiosa troupe...? una tournée para dar a conocer sus trabajos. En el itinerario de la referida tournée figura este Salón.

En breve se darán detalles.

— TRIANON —

JUEVES, DIA 22 DE MAYO DE 1924.

A las 6 y media. VERMUT DE MODA Con el Sexteto Worsley y Jazz-Band.

Otra sesión a las 9 y cuarto de la noche.

Primeras proyecciones de la quinta jornada de la Serie Monumental del Programa Verdaguer, que ha recorrido triunfalmente los principales cines de Europa,

El hombre sin nombre

Titulada EL PATIO DE LOS LEONES

Magistral interpretación de HARRY LIEDKE y MARY CRISTYANS.

Completarán el programa otras películas escogidas, entre ellas la cómica en dos partes que lleva por título LA GRAN GANGA.

El Sexteto ejecutará, entre otras composiciones, la Obertura «Me ciel d'azur», la danza «Ausencias» y «Les ruines de Paupée».

puede imaginarse para decir a Europa que el 11 de mayo es día fatídico.

Por de pronto ya se sabe que Ramsay Macdonald, se evita la entrevista con Poincaré y que lloran en Roma y en Moscú, ciudadelas de la autocracia y del despotismo, que aspiraban a ser el sepulcro de la libertad que resucita en Francia.

Última hora

Antes de las doce de la mañana, terminó la reunión del Consejo de ministros. A la salida, los periodistas, ansiosos de noticias, pues en el bulevar se pregonaba la caída de Poincaré, preguntaron a los ministros:

—¿Qué hay de la dimisión?

Loucheur, que confía ser ministro con Briand y con Herriot, como lo es con Poincaré, contestó, sonriente:

—Somos dimisionarios, pero únicamente la víspera de la apertura del Parlamento; es decir, el primero de junio. Mientras tanto, continuaremos, sin perder el apetito.

El presidente del Consejo, más huera que nunca, se negó a toda declaración.

La noticia ha irritado a las izquierdas. Es preciso que dimitan en seguida, dicen ciertos diputados. La situación exterior es grave y no conviene aplazar la solución de problemas trascendentes. El Gobierno inglés necesita saber a qué atenerse. ¿Qué es lo que se busca conestemé todo dilatorio? —Lo que se busca, contesta otro, pues es muy sencillo, que el Gobierno laborista inglés sea arrojado del Poder por los conservadores, que los nacionalistas alemanes se ensoberbezcan, que el franco baje con rapidez, para poder decir: Eramos nosotros la paz... ¿no sería mejor que continuáramos?

No es una idea de Poincaré la de seguir siendo ministro hasta el primero de Junio. Débil como siempre, a pesar del puño de hierro que le atribuye esta mañana «El Daily Express» de Londres, ha cedido a las exigencias de los que no aceptan el papel de vencidos. Raro será que lleve a cabo su decisión, pues el clamoreo de las izquierdas triunfantes ya ha empezado y «L'Oeuvre», «Le Quotidien», «Paris Soir», gritan a coro. ¡Que se vayan! ¡Que se vayan!

B. CALDERÓN FONTE

Unión Comercial e Industrial de Menorca

Viaje a Barcelona

Habiendo solicitado de la Compañía Transmediterránea una rebaja en el precio de los pasajes, exclusivamente para nuestros asociados y sus familias, con objeto de visitar la Feria de Muestras de Barcelona, nos ha contestado como sigue:

«Para que nos pueda servir de norma para señalar la importancia de la rebaja sobre pasajes, le estimaremos tenga la bondad de indicarnos número mínimo de viajeros que cree efectuarán el viaje indicado.»

Por lo tanto, rogamos a cuantos asociados deseen formar parte de la expedición que se sirvan inscribirse en nuestras oficinas, de seis a ocho de la tarde, hasta el próximo viernes, a fin de poder comunicar el sábado a la Transmediterránea los datos que nos pide.

Ayuntamiento de San Luis

Hago saber que la comisión permanente en sesión celebrada el día 8 del actual acordó prorrogar la cobranza del repartimiento de Utilidades en sus dos partes personal y real correspondiente al cuarto trimestre del ejercicio de 1923-24 hasta el 31 del corriente mes de 8 a 12 de la mañana los días laborales. Transcurrido que sea dicho plazo se procederá a la cobranza a los morosos por la vía de apremio.

El encargado de este servicio tiene establecido su despacho en la calle de San Luis 37.

Lo que se anuncia para conocimiento de los interesados.

San Luis a 22 Mayo de 1924.—El Alcalde, Juan Sintés.

Banco de Menorca

Descontamos los cupones vencimiento 1 Julio próximo de títulos de las Deudas Interior, Exterior y Amortizable al 4 por 100.

También descontamos los demás cupones de otros valores de vencimiento fijo, siempre que su líquido importe nos sea conocido.

Crónica local y general

Comisión Municipal Permanente

Presidida por el Alcalde don Antonio Victory Taltavull celebró anoche sesión la Comisión Municipal Permanente, con asistencia de los Tenientes de Alcalde don Joaquín Conforto, don Salvador Almirall, don Francisco Sintes y don Enrique Limosner, en concepto de suplente el último.

Entre los acuerdos tomados figuran los de adjudicar mediante concurso la vacante de Médico del Cementerio y ofrecer un regalo al equipo futbolístico vencedor en el partido que se jugará el sábado en el Stadium Mahonés a beneficio del fondo que se allega para adquirir una camioneta con destino al Batallón Infantería del Regimiento de Mahón que hoy sirve en Marruecos.

Vacas gordas y vacas flacas

¿Quién no sabe algo del famoso ensueño bíblico de un Faraón sobre el tema del epígrafe; ensueño que sólo José, el hijo del patriarca Jacob, supo interpretar?

¡Cuántas frases, cuantas oraciones en lenguaje figurado, cuantas imágenes literarias ha inspirado aquel legendario ensueño!

Este tema siempre conjugado se tratará hoy en el Teatro Principal a través de la grandiosa visión bíblica cinematográfica, filmada con esplendor y magnificencia maravillosas y verdaderamente faraónicas, como escena muy interesante de la cinta «José de Canaán», de la que ha de darse la primera proyección y respecto a la cual publicamos ayer una información.

Del mar

Anteayer salió directamente para Barcelona el vapor correo «Jaime II».

El «Ciudadela» llegó ayer al puerto de igual nombre procedente del de Palma.

—Ayer por la mañana salió para Barcelona el pailebot a motor «Júpiter», de esta matrícula, con completo cargo de mercancías y barriles vacíos.

—Se dice llegará estos días el vapor «España 2» que trae una partida de toneladas de carbón para los depósitos de la compañía de vapores Transmediterránea.

Desde hace mucho tiempo están vacíos dichos almacenes, por lo que los vapores correos tienen que carbonear en Barcelona.

—Mañana a primera hora debe llegar el «Jaime II», procedente de la ciudad condal en viaje directo.

Un burro a buen recaudo

Uno de esos asnos que de vez en cuando van sueltos, en libertad y abandonados por la vía pública, fué ayer recogido y estabulado en el depósito municipal destinado a tales menesteres.

Si transcurrido el plazo de rigor no ha sido recogido aquel jumento, previo el reintegro de los gastos de pienso y de publicidad del hallazgo, será la bestia subastada y se la llevará por lo tanto el mejor postor.

A propósito de una petición de permiso

El digno Teniente de Alcalde y honorable comerciante don Francisco Sintes, ha solicitado que le sea concedido un permiso hasta fin de Agosto próximo, licencia que, como es consiguiente, trae aparejados el apartamiento del Consistorio y la suspensión por lo tanto del cargo.

Como el señor Sintes forma parte de la Comisión Municipal Permanente que ha confeccionado o confecciona el proyecto de presupuesto para el próximo año económico; como este plan administrativo ha de ser en breve examinado y discutido por el Ayuntamiento en pleno, y como por último según carta abierta que el señor Sintes publicó, en algún punto mantiene opinión de terminada; convendría que en obsequio a la ciudad, al pueblo, del que es uno

de los administradores el señor Sintes, se impusiera el sacrificio y la molestia de aplazar el disfrute de la licencia solicitada hasta después de aprobado en definitiva el presupuesto municipal para el año económico 1924-25.

Odontología

En el último correo llegó a esta Ciudad, procedente de Munich (Alemania) el joven Profesor odontólogo señor Wilhelm Donius, para trabajar en el Gabinete que tiene establecido nuestro estimado amigo particular el acreditado dentista don Antonio E. Codina.

Al tener el gusto de dar la bienvenida al señor Donius, nos complacemos en felicitar, a la vez, al señor Codina por el propósito que sabemos tiene de dotar su Gabinete de todas las mejores y adelantadas necesarias para ponerlo a la altura de los más renombrados de la Península en beneficio de sus clientes.

Pro camioneta

Llamamos la atención de nuestros lectores acerca del anuncio del casino «La Unión», que publicamos en otro lugar de este número, referente al partido de fútbol que ha de jugarse el sábado próximo en el Stadium Mahonés, entre los equipos Mahón F. C. e Iberia B. P. y cuyos beneficios se destinan a la adquisición de la camioneta para nuestros soldados.

El Iberia B. P. ha resuelto suspender el partido que debía celebrarse el domingo, con el fin de no restar concurrencia a la fiesta hípica que se organiza para aquel día, y con igual objeto dejará de celebrar función por la tarde al Teatro Principal.

Se han recibido ya algunos cuadros pintados por distinguidas señoritas y la señora de Nieto ha enviado un regalo, que serán sorteados en la fiesta que tendrá lugar en el Salón Victoria.

No hay tal velódromo

Otra vez allanó ayer un ciclista el paseo de Isabel II, como si aquel sitio fuera un velódromo para ejercicios y carreras. Al ser descubierta tal infracción por el municipal don Francisco Bagur, vió también este agente que la máquina en cuestión no ostentaba placa con el número de inscripción en el registro municipal.

Han sido denunciadas ambas transgresiones.

Previsión del tiempo

Mañana, viernes 23, llegará al SO. de Irlanda una depresión oceánica, causando lluvias y alguna tormenta en la mitad occidental de la Península, sigularmente en el NO., con vientos del segundo al tercer cuadrante.

El sábado 24, pasará por Irlanda la citada depresión que formará un secundario en Galicia. Estos elementos perturbadores ocasionarán lluvias y algunas tormentas en el O. de la Península, desde donde se irán propagando un poco hasta las regiones del meridiano Central, con vientos de entre SE. y SO.

Un mal pez-espada

Daño para la salud habría sido, según parecer técnico, un pez-espada de treinta kilos de peso.

Y porque habría sido perjudicial el Profesor Veterinario Municipal señor Abadía no permitió que tal espadachín lo lanzaran ayer contra el pueblo, es decir que lo decomisó e impidió así su venta para el consumo público.

Aviso al comercio

Está a la carga en Barcelona, de donde saldrá a principios de la semana próxima para este puerto, el pailebot

SAN ANTONIO

Admite carga general

Para referencias pueden dirigirse en Barcelona a DON FRANCISCO ARGUMENTAL, Cristina 5, y en Mahón a DON ANTONIO PONS, MARTI E HIJOS.

SERVICIO TELEGRAFICO

de LA VOZ DE MENORCA

DE NUESTROS CORRESPONSALES

Barcelona 21, a las 2'10, recibida con gran retraso.

En el mundo oficial

Los Reyes y el Gobierno

Todavía fiestas y ceremonias
Barcelona.—Con una misa en la iglesia de la Merced, el rezo de la antifona «Salve Regina», colocación de coronas y de laureles al pie del monumento a Rius y Taulet, se ha conmemorado el aniversario de la exposición universal de 1888.

«El Diluvio» es el único diario, que nada dice sobre estos actos en los que el Rey ha pronunciado discursos que son comentados.

Don Alfonso dió audiencia a los alcaldes de los pueblos del valle de Arán y les prometió visitarles el próximo verano.

Encargó al delegado gubernativo de aquella demarcación judicial que cada quince días le comunique el avance de las obras de la carretera.

Sobre procesos

Han sido absueltos dos procesados con motivo del atentado contra Angel Pestaña cometido en Manresa.

Prevía autorización, la viuda de Antonio Teruel (uno de los asesinos de los ambulantes de correos, que se suicidó) fué a recoger las ropas del suicida y al hacerlo sufrió terrible impresión y lloró fuertemente. El piso fué luego desinfectado y vuelto a sellar.

Se dice que se abrirá un nuevo sumario civil basado sobre derivaciones de la tragedia del expreso. Hay ya dos detenidos.

Hacienda

Se asegura que se implantará un nuevo régimen del ramo de hacienda en el que se suprimirán organismos inútiles.

Los funcionarios sobrantes quedarán excedentes con sueldo íntegro hasta acoplárlas a servicios indotados.

La inspección de tributos se confiará a los carabineros.

Barcelona 21 a las 23-30

El conflicto de Marruecos

Una nota del Directorio

España en Africa

El Directorio ha dado una nota oficial que viene a decir lo siguiente:

El consejo de gobierno se ha reunido dos veces en Barcelona, presidido por el marqués de Estella, para completar el estudio de los asuntos de Africa.

El enemigo parece dominado mediante un castigo ejemplar infligido en los últimos combates. La acción continúa merced a la aviación y a otras medidas más radicales que se imponen, por ser sabido que la raza mora, pronta siempre a rehacerse, volvería a las hostilidades. Dada la extensión del frente nos veríamos obligados a mantener allí grandes efectivos y a soportar los consiguientes gastos.

Este problema marroquí es causa de honda preocupación del país, pero tan patriótica, noble y delicadamente sentida, que llevándolo en el alma, casi no hace mención de él, pero sí manifestaciones de fe y de esperanza para dejar a cargo del Gobierno el resolverlo sin apremios, ni angustias.

Quien achaque a la falta del concurso de la opinión pública o bien a estorbos populares la dificultad para resolver el problema de Africa, incurra en mentira, error o ineptitud.

Si alguna vez el desbordamiento popular entorpeció la acción oficial fué porque gobernantes inaptos para reprimir propagandas que no podían dar buen resultado, dejaron llegar las cosas a límites inconcebibles.

FIESTAS REALES

Propósito de los gobernantes

Proyectos en perspectiva

Barcelona.—Hoy salen para Madrid tres generales de los cuatro que en Barcelona han constituido estos días el Gobierno. Van para preparar trabajo al que se dedicará el mes de Junio.

El Presidente asistirá antes de fin de Mayo a un acto agrario de Guadalajara, a otro de carácter económico social de Madrid y a la asamblea de las nacientes uniones patrióticas en Medina del Campo.

En Junio no podrá don Miguel salir de Madrid por tener allí mucha labor a qué atender.

Otras noticias

Barcelona.—Los Reyes de España saldrán mañana para Madrid donde se les prepara un recibimiento triunfal para el que ya se han dirigido invitaciones particulares y un llamamiento al pueblo

Madrid.—Se ha publicado el programa de las fiestas para obsequiar cuando vengan a los Reyes de Italia. He aquí los números principales.

Desembarque en Valencia.
Les recibirán el infante don Fernando, en nombre de la familia real, y el general Magaz en el del Directorio.

Fiesta regional.
Colocación de la primera piedra para una exposición italo española.

Al llegar a Madrid:
Formación en gran parada de las tropas para cubrir la carrera,

cumplimientos y cortesía propios del recibimiento, etc., etc.

El Ayuntamiento dará la bienvenida. Recepción diplomática.

OBRA NUEVA

La mujer que agotó el amor

(Novela)

Por Alberto Insúa

Precio: 5 pesetas

Véndese en esta ciudad, en la Tipografía Mahonesa, calle Nueva.

Información General

El resto de las conferencias

De España

Barcelona 20.—Mañana marcharán a París los equipiers españoles seleccionados para la Olimpiada.

El marqués de Estella recibirá pasado mañana a los Delegados gubernativos de la región.

La Junta Patriótica de Damas ha organizado una tómbola en el Hotel de Inglaterra bajo la presidencia de los Reyes.

Los municipales madrileños han dejado mil pesetas para los pobres.

El Ayuntamiento de Játiva ha nombrado hijo adoptivo a don Santiago Rusiñol.

Del Extranjero

El Japón ha ratificado el convenio de París a propósito del Instituto Internacional del Frio.

LA LOTERIA

En el sorteo celebrado hoy, 21, en Madrid, han resultado premiados los números siguientes:

Con 150.000 pesetas				
6686.	Barcelona			
Con 70.000 pesetas				
6379.	Madrid, Barcelona, Salamanca			
Con 40.000 pesetas				
34324.	Madrid, Sevilla			
Con 15.000 pesetas				
20844.	Barcelona, Ibiza			
Con 3.000 pesetas				
11876	5625	23487	17049	15122
34319	32645	11519	9555	24498
7686	7841	11146	3147	

Crédito Mercantil de Menorca

Ponemos en conocimiento de los señores tenedores de obligaciones Norte Prioridad Barcelona, que tenemos a su disposición la nota numérica de las que resultarán amortizadas en el sorteo de 28 de Abril último, por si desean examinarla.

SUBASTA

El domingo día 1 de Junio próximo en el despacho del procurador don Gabriel Orfila, sito en la calle del Doctor Orfila, número 16, tendrá lugar la licitación pública y por pujas a la llana de las fincas siguientes:

- 1.º El predio conocido por «Cutaíne d'en Mascaró» del término de Alayor.
 - 2.º La casa número 90 de la calle de Cifuentes de esta Ciudad.
- El acto tendrá lugar a las 10 y a las 11 respectivamente, por cada finca.
El expresado Procurador señor Orfila facilitará las condiciones que deberán regir en dicha subasta.

Tipografía Mahonesa. - CALLE NUEVA

Stadium Mahonés

Sábado día 24.—A las 5 y media de la tarde

GRAN PARTIDO DE FOOT-BALL PRO-CAMIONETA

Iberia Balompié F. C. contra Mahón F. C.

Arbitrará el señor Obrador.

Los equipos se alinearán completos.
Premios. Una copa obsequio del Excmo. Ayuntamiento de Mahón para el vencedor y un objeto de arte, obsequio del casino La Unión, para el vencido.

Regirán los precios siguientes: Entrada general, 0'60 pesetas.—Media entrada, 0'30.—Entrada con asiento, 1'00.—Palcos sin entradas, 10'00.

Pueden recogerse las localidades el viernes de las 17 a las 22 y sábado hasta las 2 de la tarde en el casino La Unión.
La taquilla del campo se abrirá a las 3 de la tarde.
Amenizará el acto la Banda Militar.